

安庆高新区打出稳外贸税收服务“组合拳” 让外贸企业“走出去”步伐更稳底气更足

本报讯 “出口退税备案单证管理等业务一直是外贸公司财务工作的难点,税务部门主动上门为我们送来《税收体检报告》,既有出口退税相关政策解读,也有纳税风险提示,帮了我们大忙。”10月18日,安徽鼎旺医药有限公司负责人宋守坤表示。今年以来,安庆高新区税务部门打出系列稳外贸税收服务“组合拳”,激发外贸主体活力,助力园区经济高质量发展。

对于外贸企业来说,稳定畅通的资金流尤为重要。具有良好信用的企业在融资方面可以享受更便捷的渠道。为此,安庆高新区税务部门全面了解企业融资情况,深入推进纳税信用激励举措,深化税收数据共享,打造“税企银”三方合作平台,辅导企业以“纳税信用”换取“融资额度”,帮助企业解决“融资难、融资贵”问题。

业资金周转需求,对我们扩大出口贸易有巨大的推动作用。”
科技创新是企业壮大发展的核心竞争力,更是外贸企业拓展国际市场的关键保障,研发费用加计扣除可激励企业加大研发投入。为了让辖区外贸企业更快更好地享受相关优惠政策,安庆高新区税务部门组建税务服务团队,对出口退税企业进行一对一辅导,从政策解读、单证管理、申报享受等多个环节为企业提供服务,让企业尽享惠政策。

误、留存备查资料的管理等进行了深入讲解。今年,我们已享受到了78万元的研发费用加计扣除政策优惠,使我们研发新技术的动力更足了。”
优质的营商环境是外贸企业发展的“沃土”。今年以来,安庆高新区税务部门围绕经营主体涉税诉求,精准服务外贸企业需求,充分发挥税收职能,持续在政策纾困、便捷退税、优化服务等方面持续发力,着力推进精细化、智能化、个性化的税收服务,让外贸企业“走出去”的步伐更稳、底气更足。1至7月,税务部门共办理各项税费优惠245亿元,其中为园区外贸企业办理出口退税2857万元。

一袭状元袍一件驸马套在几代“女驸马”手中传递 黄梅戏在薪火相传中“梅香四溢”

10月17日晚,在黄梅戏艺术剧院舞台上,黄梅戏《女驸马》首演65周年纪念演出开始前,一袭状元袍、一件驸马套作为黄梅戏艺术的“象征”在几代“女驸马”手中传递——87岁的麻彩楼双手捧起,交给55岁的韩再芬;韩再芬接过后交给44岁的吴美莲;吴美莲虔诚接过,再小心翼翼地传给身侧一众二十来岁的年轻人。



《女驸马》演出现场。全媒体记者 徐火炬 摄

1958年在黄梅戏《女驸马》中使用的状元袍、驸马套就这样在安庆代代相传,黄梅戏也在这样的薪火相传中“梅香四溢”。

“《女驸马》不是老祖宗留下来的剧目,是新中国成立后,在1958年由刚成立不久的安庆专区黄梅戏剧团创排,赶排出来的新创大型古装舞台剧。”87岁的黄梅戏表演艺术家麻彩楼彼时才22岁,在剧中饰演冯素珍。她告诉记者,当年王兆乾把手抄版的《双救母》改编为《女驸马》后,安庆专区黄梅戏剧团通过团队协作,历经艰难在1958年安徽省第二届戏曲调演上成功展演,最终使《女驸马》成为黄梅戏的代表之作。她说:“希望再芬剧院以及现在的年轻演员能秉承当年创作《女驸马》的努力奋斗、忘我牺牲精神,把已经65周岁的《女驸马》传承下去,越演越好,常演常新。”

是摘得第30届中国戏剧梅花奖。
“演出十分精彩,传承更是让人敬仰。”在现场观看演出的观众李忠超动情地说,“戏曲文化是中华优秀传统文化的重要组成部分。《女驸马》历经65年、几代人传承,呈现出经典的戏剧结构、成熟的戏剧内容,这对当下传承弘扬中华优秀传统文化有非常重要的启示作用。”

黄梅戏老艺术家追忆《女驸马》创作演出往事

本报讯 10月17日上午,纪念《女驸马》首演65周年暨创作往事追忆座谈会在安庆举行。麻彩楼、吕光群、田玉莲等35位安庆专区黄梅戏剧团老艺术家、主要演员、演奏员参加。

1958年,编剧王兆乾将潜河水河畔张廷翰友班社弹腔剧本《双救母》改编为黄梅戏剧本《女驸马》。上世纪50年代,《女驸马》借助电影这种新兴的传播形式,风靡大陆及港台地区。

三个小时的座谈会,这群年逾古稀的老艺术家们畅所欲言,作为安庆专区黄梅戏剧团新编古装舞台剧《女驸马》的亲历者、见证者,一同回顾了创作演出往事,分享了很多不为人知的演出幕后故事。

座谈会上,剧团的主要演奏员凌祖基向再芬剧团捐赠了1961年的《女驸马》全剧原谱,王凤枝展示了1958年初次汇演的会刊,王康平展示了安庆专区黄梅戏剧团演职人员的工作照和合影等珍贵物质资料。

宿松实现居家养老上门服务乡镇(街道)全覆盖 助老服务让“空巢”变“暖巢”

本报讯 过道扶手、移动坐便椅、智能视频设备、智能床带、紧急呼叫按钮……10月18日上午,在宿松县华亭镇花凉村村民祝仁义的家中,他向记者一一介绍相关部门给他家里安装的暖心设备。“这些设备让我的日常生活方便多了,遇到紧急情况还能第一时间联系到工作人员,真的太感谢了!”祝仁义说。

该县实施困难老年人家庭适老化改造,通过摸排调查全县3059名困难老年人信息,确定578户改造对象,制定“一户一策”改造方案,为老人家庭提供护理型床、轮椅、助行器等实用的适老化设备,以及智能视频设备、智能床带、紧急呼叫按钮等智能设备,切实改善老年人家中居住环境,让困难老年人“空巢”变“暖巢”。目前,该县578户困难老年人家庭改造已全部完成,改造户数居全市之首。

同时,该县实施居家养老上门服务提质扩面,建立健全居家养老上门服务工作方案,规范服务内容、服务标准,实行一人一档“个案管理”,建立“县+乡”两级联动监管机制,提升服务质量。截至目前,该县率先在全市完成居家养老上门服务乡镇(街道)全覆盖,现有服务工作人员260余人,已为3800余名特困老年人提供照护、清洁等居家养老上门服务12万人次,帮老人解决生活难题,让老人生活更加便捷,享受到更舒适更安全的生活环境。

全面提升,建立健全居家养老上门服务工作方案,规范服务内容、服务标准,实行一人一档“个案管理”,建立“县+乡”两级联动监管机制,提升服务质量。截至目前,该县率先在全市完成居家养老上门服务乡镇(街道)全覆盖,现有服务工作人员260余人,已为3800余名特困老年人提供照护、清洁等居家养老上门服务12万人次,帮老人解决生活难题,让老人生活更加便捷,享受到更舒适更安全的生活环境。

吕栋在退役军人创新创业大赛颁奖仪式上强调 织密军创企业关爱网 服务退役军人创新创业

本报讯 10月18日上午,安庆市第三届退役军人创新创业大赛颁奖仪式举行,省退役军人事务厅副厅长孙邦平,市委常委、副市长吕栋参加仪式。

吕栋强调,各级各部门要发挥优势,各尽其能,织密军创企业关爱网、服务网,加大对退役军人创新创业典型企业的关注力度,营造关心支持退役军人创新创业的良好氛围。同时倡导全市广大退役军人学习先进、拼搏奋斗,为加快推进现代化美好安庆建设贡献智慧和力量。

安庆首届羽毛球业余联赛开赛

本报讯 10月18日上午,安庆市首届羽毛球业余联赛在安庆羽之飞羽毛球馆开幕。

比赛现场,参赛选手们尽情挥拍,羽毛球在空中“你来我往”。扣杀、挑球、吊球……比赛在一次次加油声和喝彩声中不断升温,大家享受着比赛带来的欢乐。

借钱未约定利息起诉时能否主张? 法院:约定不明确的参考《民法典》

本报讯 “欠债还钱,天经地义”,但民间借贷中借贷双方经常对利息约定不明确,在这种情况下,到底要不要给利息呢?不久前,市中级人民法院给出了答案。

定,除此之外,双方约定的利率标准是多少,陈某支付利息的数额以及依据的利率标准是多少,双方如何再次商议等,都无从知晓;汪某诉称双方口头约定利息三分,但未提供证据,陈某亦不予认可。由于双方对于借款利息的约定不明确,根据《民法典》第六百八十条第三款规定,“借款合同对支付利息约定不明确,当事人不能达成补充协议的,按照当地或者当事人的交易方式、交易习惯、市场利率等因素确定利息;自然人在之间借款的,视为没有利息”。但是在借款人未按照约定的期限偿还借款时,出借人仍可以在起诉时要求借款人按照法律规定承担相应的逾期利息。

冷空气在候场 降温即将开始

本报讯 记者从气象部门获悉,尽管目前宣城“晴”意满满,阳光持续“放飞自我”,午间最高气温有28℃以上,但是冷空气已经在候场了。

显,并伴有大风降温天气,19-20日偏北阵风7-8级,21日早晨山区最低气温6℃左右,其它地区11℃左右。



10月18日,太湖县公安局百里派出所组织警力在辖区开展森林防火宣传、巡查活动。活动中,民警辅警积极开展隐患排查,林业部门工作人员联合开展森林防火知识进村入户活动,利用宣传车、横幅、标语、LED显示屏、警民议事群等多种形式加大宣传力度,形成齐抓共管的良好局面。全媒体记者 路欣 通讯员 黄义锋 摄